

R 热点 2010年度十大华人经济领袖出炉

星报综合报道 2010年12月1日,由凤凰网、《21世纪经济报道》、中央人民广播电台经济之声联合主办的2010年度华人经济领袖盛典在北京隆重举行。

用友软件股份公司董事长兼总裁王文京、红星美凯龙董事长兼CEO车建

新、红杉资本中国基金创始及执行合伙人沈南鹏、杭州娃哈哈集团董事长宗庆后、香港恒隆地产有限公司董事长陈启宗、宜宾五粮液集团有限公司总裁,五粮液股份有限公司董事长唐桥、长安汽车股份有限公司董事长徐留平、新浪CEO

兼总裁曹国伟、中国民生银行股份有限公司董事长董文标、台湾顶新集团董事长魏应州等十人获选2010年度华人经济领袖。

凤凰卫视常务执行副总裁、执行董事,凤凰新媒体董事长崔强说,经济领袖

人物应该是经济界各位老总的佼佼者,作为一个领袖他具备的第一素质我觉得应该是抗风险能力,在他和他的企业面对挑战的时候他能够勇敢的面对,承担这个责任,并且拿出最好的决策化解这个风险,把企业引向成功。

一日本毒贩在沈阳落网被判死缓

日本驻华大使馆11月30日发布消息称,中国沈阳市中级人民法院29日对企图携带冰毒出境而被控毒品走私罪的本籍男子宣判,判处其死刑缓期两年执行。据报道,这名年近30的男子携带约1公斤的冰毒,被当场逮捕。中国近年来严格控制执行死刑,在缓刑期内表现良好则很有可能获得减刑。因此,日本驻华大使馆认为,中国政府对于这名日本年轻人判处死缓,显示出某种人性化。

王欢

英逮捕153名抗议学费涨价学生

英国官员说,警方在11月30日逮捕了153名举行集会抗议学费高涨的学生。英国政府11月3日宣布大幅上调大学学费上限,允许各家大学将本科生年度学费由最高3290英镑(约合5300美元)提至9000英镑(1.4万美元)。11月初,一伙人在伦敦举行示威并试图冲进执政的保守党总部进行劫掠活动,这挑起了一波抗议政府提高学费的集会示威活动。

何敏

两中国游客在泰国遭遇撞船身亡

泰国警方12月1日说,两名中国游客当天在泰国普吉岛附近海域驾驶的汽艇与一艘帆船相撞,不幸落水身亡。据泰国通讯社报道,警方说,这两名遇难的中国游客为一男一女,均为28岁,从11月28日起入住普吉岛的一家酒店。现场目击者说,这两名游客在普吉岛的巴东海滩租了一艘快艇向巴东湾方向驶去,途中与一艘帆船猛烈相撞,两人落水身亡。

朱丽

K 看点

陕西特权车牌陕O被禁上路

从昨日开始,陕西省使用多年的陕O号牌将禁止上路,正式退出历史舞台。如果继续使用,交管部门将按照使用假牌来处理。专家表示,陕O号牌退场,体现出政府和相关部门越来越开明,是民意的胜利。

王美

奥巴马“破相”肇事者爆红

奥巴马打篮球受伤后嘴唇缝针的照片已被各大媒体广泛转载。而肘击奥巴马、让奥巴马“破相”的肇事者雷纳多也因为此事在美国暴红。网友们送了他“肘子”的外号,并查出他曾在多所学校任过篮球教练。在这次球场意外中,除了奥巴马嘴唇受伤外,雷纳多的手肘也缝了四针。他向奥巴马两次道歉,并还夸赞奥巴马是“强劲的对手”,称和他打球十分尽兴。

李亮

湖南煤矿透水7名矿工被困

截至1日晚7时10分许,发生透水事故的湖南湘潭亿德煤矿井下排水工作已完成80%。现场救援指挥部称,由于矿井巷内发生塌方,使救援难度进一步加大,仅清淤工作有可能要持续至2日凌晨3时以后。11月30日23点38分许,位于湘潭县云湖桥境内的湘潭亿德煤矿发生透水事故。据悉,事故发生时井下共有34人作业,包括带班副矿长在内的27人安全升井。截至记者发稿时至,井下被困的7名矿工仍生死不明。

刘双双

斯里兰卡警局爆炸15人死伤

斯里兰卡警方1日说,斯中部诺瑞丽亚地区一警察局当天下午发生一起爆炸事件,导致1死14伤。斯警方说,警方逮捕了一名企图在公共汽车上进行大麻交易的犯罪嫌疑人,并将其带回警察局审问。在此过程中,这名犯罪嫌疑人引爆了身上携带的手榴弹,导致其当场死亡,另有14名警察在爆炸中受伤。警方称,犯罪嫌疑人是一名逃兵。

刘咏秋

印3年内GDP增速或超中国

印度30日发布的数据显示,第三季度印度的经济增长率为8.9%,一些经济学家甚至预测,印度经济增长速度在三年内或超过中国。

海峰

S 社会

老人用27年读完3所“大学”



家住江苏丹阳姜家园新村的87岁老人戴璧城,27年坚持参加自学考试,并以惊人的毅力通过自学“啃”完了近60门大学课程,并先后获得江苏省广播电视大学金融专业、江苏省高等教育自学考试委员会和南京大学联合颁发的经济管理专科和经济学本科毕业证书,相当于读完了3所大学。如今,这位年龄最大的自考毕业生的最终目标是通过日语专业的自学考试,而且13门课程已经通过8门。

洪芳

升降机启动工人被抛30米高

重庆垫江县城人民商场转盘内,一根30米高的高杆照明灯高过旁边的7层楼房,一辆有“市政抢险”标牌的长安小货车停在路边,车主是做废旧物资回收生意的全泽华。就在前天夜里,全泽华和另一名工人董启德在灯具升降机拆卸作业时,断电的升降机却突然启动,巨大的牵引力将两人从高杆底部抛上高杆最上端,两人猝不及防从高空坠落当场身亡。陈雪

男子20年犯下4起命案杀7人

面对法官,他一脸的平静,一边抖脚一边应答。当受害人家属提出民事索赔时,他声称愿意赔偿,“我以后要去打工,赚钱赔偿受害者”。而在他的对面,想起遇害的亲人,受害人的家属泪流满面。李祥友今年44岁,陕西西安人,车祸留下腿脚残疾,和妻子离异。公诉机关的案头上堆着成捆的卷宗,高达几十厘米。这厚厚的一摞材料,记录下李祥友的累累罪行——从1989年犯下第一起命案后,他在亡命途中又陆续作案,从陕西到新疆再到福建,20年间,李祥友身负4起命案、7条人命。

张俊杰

W 万象

跳地铁救人只为上班不迟到

纽约一名超市店员卡洛希11月28日在等地铁时,发现一名男子晕倒掉入铁轨,竟然不顾危险,纵身跳下站台将男子救起。这位“地铁英雄”事后接受采访时说:“我当时想的是,如果这名落入铁轨的男子被撞,那我就没办法去上班,今天是星期天,也就是我将错过假日1.5倍的工资。”他补充道:“这是一件好事,救了人而且我也可以按时上班,得到假日加班费。”

胡强强

朝鲜人在韩国亲子鉴定获胜

韩联社12月1日报道 朝鲜居民尹某等4人向韩国首尔中央地方法院提出确认亲子关系的诉讼,最终获得胜诉。这是朝鲜居民向韩国法院提出的亲子关系确认诉讼中,首次获得胜诉的案例。报道称,尹某和其兄弟姐妹4人表示,父亲在朝鲜战争期间前往韩国,在韩国再婚后于几年前逝世。对此,他们2009年2月通过民间组织向首尔家庭法院提出了诉讼,要求确认亲子关系。法院根据原告提交的指甲、头发等证件,进行基因鉴定等约20个月的审理后,最终做出了上述判决。据悉,尹某等还要求继承父亲在韩国留下的价值100亿韩元(约合6000万人民币)的遗产。宋伟钢

西安下水道捞出300发子弹

11月30日,在西安市北郊金茂市场的下水道里发现了子弹。发现子弹下水井就是金茂市场A区2排的一口下水道,当时两位商户正在下象棋,忽然不小心将棋掉进了下水道了,一位商户赶紧伸手去捞,竟然发现了子弹。据目击者说,这些子弹并没有被其他东西包裹就扔在了下水道。虽然沾满了污泥,但仍旧看着非常新,应该全部都没有使用过,还具有杀伤力。民警清点发现有300多发子弹,正在调查子弹的来源。

李晋

杀人犯庭审现场唾骂女律师

1日,曾引起舆论哗然的“男子海阳桥砍死陌生女子案”在广州市中院开庭审理。“女人没有个好东西,我恨死女人”凶手庄中华在受审时发狂、用恶毒话语骂女人,甚至当他的女律师为他辩护时,隔着两米的距离竟将唾沫啐在了女律师脸上。但女律师淡然处之,并以此为证,提请法庭注意庄中华的精神问题。

刘冠南

最 目之最

最无奈动物母子 冰雪融化幼崽生存难 北极熊妈妈背小熊游泳



世界野生动物基金会的研究者拍到了一个北极熊背着幼崽游泳的情景。研究者称,这是一个新发现。因为北极地区的冰雪融化,北极熊需要游泳的距离变长,幼崽生存面临考验。英国媒体日前报道,科学家称,因为要面临长距离游泳的考验,北极熊幼崽骑在妈妈身上游泳,有助于生存。这就意味着幼崽能够直接跟妈妈的皮毛接触,而且身体的一部分将会在冰河之外,这将减少它们的热量损失。因为北极熊幼崽还没有长出充分的脂肪对抗严寒。

最悲情动物母子 大象营救遭电击幼象 母女相拥而亡



11月29日凌晨2时许,一群由10多头野象组成的象群走出云南尚勇自然保护区,由茅草山顺着勐满镇大广村委会中心小学办橡胶农场公路边觅食边行进。走在最前面的一头小野象看到固定电杆用的铁锁后,就跑过去想用鼻子卷着“打秋千”,造成水泥电杆摇晃,致使三相高压线中间的一相线脱落在幼象脖子上,并造成当场起火,强大的电流和飞溅的火花把幼象的脖子切进了1/3。看到宝宝遭电击倒地的惨状,救女心切的母象立刻起身赶去营救。结果在靠近幼象时,被电翻在地的幼象被强电击后,突然抬起的后腿碰到母象的脖子,10万伏的高压电通过幼象导电击中母象,母女双双触电身亡。

星报综合